

GMINA ROŻWIENICA
37-565 ROŻWIENICA

Roźwienica 2023-03-02

Uczestnicy postępowania o
zamówienie publiczne
- wszyscy-

Dotyczy: postępowania znak: RG.271.4.2023 na Dostawa sprzętu i oprogramowania IT w ramach projektu CYFROWA GMINA

W związku z otrzymanymi pytaniami do postępowania zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania.

Jednocześnie informujemy, że częściowo został zmieniony Opis przedmiotu zamówienia w zakresie Wsparcie dla systemów operacyjnych i systemów wirtualizacyjnych. Zmieniony opis znajduje się w załączniku do niniejszego wyjaśnienia.

Poniżej odpowiedzi na zadane pytania.

PYT 1: Czy Zamawiający wymaga aby system operacyjny był fabrycznie zainstalowany przez Producenta sprzętu, a więc licencja zaszyta w BIOS i przypisana do konkretnego modelu lub licencja potwierdzona etykietą licencyjną oprogramowania naklejaną oryginalnie przez producenta i sygnowaną przez producenta?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby system operacyjny był oryginalny wraz ze wszelkimi atrybutami legalności. Zamawiający dopuszcza, aby system operacyjny był zainstalowany przez Wykonawcę lub przez producenta.

PYT 2: Czy tego typu licencje systemu operacyjnego fabrycznie i oryginalnie instalowane przez producenta będą weryfikowane pod względem oryginalności legalności u źródeł a więc u Producenta sprzętu? Czy faktycznie pochodzą od niego i są przez niego sygnowane?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych przez Oferentów programów komputerowych u Producenta sprzętu lub Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności.

PYT 3: Czy istnieje możliwość sprawdzenia legalności oprogramowania innych uczestników postępowania?

Odpowiedź:

W przypadku wystąpienia wątpliwości co do legalności oferowanego oprogramowania, Zamawiający dokona weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych przez Oferentów u Producenta oprogramowania.

PYT 4: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych przez Oferentów u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności z powodu rażąco niskiej ceny konkurencji?

Odpowiedź:

W przypadku wystąpienia wątpliwości co do legalności oferowanego oprogramowania, Zamawiający dokona weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych przez Oferentów u Producenta oprogramowania.

PYT 5: Czy Zamawiający dopuszcza oprogramowanie Office/ System operacyjny używany, poleasingowy i odsprzedawany do dalszej dystrybucji?

Odpowiedź:

Nie

PYT 6: Czy

Zamawiający będzie weryfikować oprogramowanie z punktu widzenia poszczególnych segmentów licencji tj.: biuro, edukacja, bussines?

Odpowiedź:

Tak

Pyt 7: Czy oprogramowanie biurowe może zostać dostarczone w formie klucza ESD bez fizycznego opakowania?

Odpowiedź:

Tak

PYT 8: Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosowanymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład naklejkami GML (GeniueMirosoftLabel) lub naklejkami COA (Cetificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczonej wersji?

Odpowiedź:

Tak

PYT 9: Czy Zamawiający wymaga aby komputery były dostarczone w oryginalnych nienaruszonych opakowaniach producenta komputerów(plomby w postaci naklejek gwarantujące że nikt nie zmieniał konfiguracji fabrycznej)?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby sprzęt komputerowy był dostarczony w oryginalnych opakowaniach producenta, dopuszcza możliwość przygotowania oraz instalacji oprogramowania na dostarczonym sprzęcie komputerowym przez Wykonawcę.

PYT 10: Czy Zamawiający wymaga aby gwarancja komputera była realizowana przez producenta komputera, lub autoryzowany serwis producenta komputera?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby gwarancja komputera była realizowana przez producenta komputera lub autoryzowany serwis producenta komputera.

PYT 11:

Dotyczy: Załącznika nr 1 OPZ

Obecnie w załączniku tym znajduje się poniższa informacja:

Wsparcie dla systemów operacyjnych i systemów wirtualizacyjnych:

- Microsoft Windows Server 2019, 2022
- Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 8.4
- SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 12 SP5, 15 SP3
- VMware ESXi 7.0 U3
- HYPER-V

Czy Zamawiający dopuści zmianę powyższych zapisów na:

- Microsoft Windows Server 2019, 2022
- Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 8.4
- SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 12 SP5, 15 SP2
- VMware ESXi 7.0 U3
- HYPER-V

Zmiana podanych parametrów pozwoli na zaoferowanie większej liczby modeli co pozwoli Zamawiającemu na uzyskanie korzystniejszej oferty cenowej.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści zmianę powyższych zapisów.

*Z up. Wójta Gminy
/-/
inż. Marian Gdula
(podpisano elektronicznie)*